



专业角度 健康深度

官方微博二维码



2014年5月6日

星期二

甲午年四月初八

第47期

总第2770期
今日12版

□河南省卫生厅主管主办
□医药卫生报社出版
□国内统一刊号:CN41-0024
□邮发代号:35-49
□电子信箱:yywsbs@163.com
□网站:www.yywsbs.com

郑州市第六人民医院人才引进启事

郑州市第六人民医院(河南省传染病医院)始建于1953年,2006年经省卫生厅批准为河南省传染病医院。该院现有在职职工953人,其中博士8人、硕士106人,高级职称97人、中级职称164人,国家级专家2人,国家级专业委员会委员5人,省市级学会主任委员7人,在各医学会担任委员者近百人。该院核定床位1100张,住院患者日平均数在1000人以上。郑州市第六人民医院是河南省唯一一家集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的现代化三级综合型传染病医院,是河南省传染病医疗、教学、科研中心,承担郑州市乃至河南省传染病救治、结核病预防控制与项目管理、艾滋病救治及医务人员培训工作。该院还是国家肝炎防治健康教育计划实施基地、国家艾滋病临床培训基地、国家中医药管理局中医药防治传染病重点研究室(临床)建设单位,河南省输入性恶性疟疾救治中心,河南省传染病临床培训基地,河南省艾滋病诊疗质量控制中心,郑州市传染病防治中心。该院已开展肝病的内科治疗、介入治疗、手术治疗、内镜治疗,为国家CDC(心脏死亡器官捐献)肝移植建设单位之一。

因业务发展需要,郑州市第六人民医院现面向全国诚聘卫生类相关专业人才;博士、硕士及副高级职称以上的学科带头人;本科学历,有执业资格证的实用型人才。

急聘以下专业:感染学专业、结核病专业、神经内科专业、心血管内科专业、呼吸内科专业、消化内科专业、肾内科专业、儿科专业、眼科专业、神经外科专业、泌尿外科专业、胸外科专业、肝胆外科专业、骨外科专业、普外科专业、重症医学专业、急诊急救医学专业、麻醉学专业、病理专业、胃镜专业、纤支镜专业。

优惠政策:对博士等高端人才,该院将提供住房、30万元优厚安家费、双倍的科研启动资金等一系列福利待遇;根据本人要求,还可安排其配偶工作,协助办理未成年子女入托、入学手续。如有意向,请提前与人事科联系,该院将全程接待。

欢迎有志之士来面试。有意者请将本人简历、身份证、毕业证、资格证、执业证、职称证等证件复印件及近期免冠照片一张寄至郑州市第六人民医院人事科。

地址:郑州市京广南路29号 邮编:450015 联系电话:(0371)60331633
联系人:吕老师 网址:www.zz6y.com 邮箱:zzlyrsk@126.com

全国优秀医药健康类报纸

中美(河南)荷美尔肿瘤研究院建设顺利 实验室预计5月底投入使用

本报讯(记者常娟史尧)5月4日,美国荷美尔基金主席盖瑞·美国荷美尔研究院院长董子刚、韩国首尔大学癌症研究所所长宋永桑一行到河南参观访问,研讨中美(河南)荷美尔肿瘤研究院建设与发展问题。河南省卫生厅厅长李广胜出席研讨会。

据了解,河南现有癌症患者30万左右,死亡人数在15万以上,占总死亡人口的23%以上,恶性肿瘤成为居民第一死因。同时,我省每年新增25万癌症患者,按照发病率来算,平均每小时就有27人被确诊为癌症,其中肺癌位列第一位。

美国荷美尔研究院隶属于美国明尼苏达

大学,是美国梅奥医学中心肿瘤研究的合作伙伴,在肿瘤发病机理、肿瘤预防和干预等方面的研究水平世界领先。2012年12月,河南省卫生厅与美国明尼苏达大学荷美尔研究院签署《战略合作框架协议》,依托河南省肿瘤医院建设中美(河南)荷美尔肿瘤研究院,共同开展肿瘤防治研究,提升肿瘤防治水平。目前,中美(河南)荷美尔肿瘤研究院建设工作进展顺利,截至目前2月底已经全部完成1241台(件)设备的招标、安装调试工作已经开始。截至4月底,5000平方米的实验室改造工作基本完成,整个实验室预计5月底投入使用。

李广胜表示,热忱欢迎美国荷美尔基金会、韩国首尔大学癌症研究所的朋友们到河南交流访问。他强调,河南省委、省政府高度重视与美国荷美尔研究院的合作,由省政府、省肿瘤医院支持的实验室装备及建设资金6000万元人民币已经到位,仪器设备采购和实验室装修已基本完成,能够很快进入运行。从2014年开始,省级财政和省肿瘤防治工作的每年6000万元人民币运行经费已经纳入财政预算。尤其是美国荷美尔研究院专家团队的加入,为河南带来了世界先进的技术和理念,特别是盖瑞主席表态为中美(河南)荷美尔肿瘤研究院培养100名优秀人

才,让中美两个荷美尔研究院同步建设成为世界一流的研究院,这是一个令人振奋的消息。相信我们将在肿瘤防治方面将取得更多突破性进展,为世界更多的肿瘤患者带来福音!

盖瑞主席高度评价了河南省在中美(河南)荷美尔肿瘤研究院合作共建方面所付出的努力,表示非常高兴能与河南省肿瘤防治工作者牵手合作。他坚信,通过双方的合作,一定会拓宽肿瘤研究领域,造福肿瘤患者。

董子刚、宋永桑分别对合作提出了建议。河南省肿瘤医院院长王成增介绍了河南省肿瘤医院的基本情况。

健康卫士、群众满意医疗卫生机构评选揭晓

本报讯(记者史尧)记者5月5日从河南省卫生厅获悉,经过层层推选,河南省2013~2014年度“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的医疗卫生机构”评选结果揭晓。据介绍,经评选委员会研究决定,上届入选的医疗卫生机构两年内不再参评。

根据国家卫生计生委2013~2014年度“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的医疗卫生机构”宣传推选活动要求,全省各地、各单位认真开展了河南省2013~2014年度“我

最喜爱的健康卫士”和“群众满意的医疗卫生机构”的宣传评选活动,通过基层推荐、宣介展示、网络投票及评选委员会终评,评选出河南省“我最喜爱的健康卫士”40名和“群众满意的医疗卫生机构”40家(详见第二版),并在此基础上上报了参加全国评选的候选人及候选机构。

其中我省上报参加全国评选的“我最喜爱的健康卫士”候选人有2名,分别是邓州市彭桥镇彭桥村卫生室的曾伟和郑州市疾

病预防控制中心的刘征;上报参加“群众满意的医疗卫生机构”全国评选的候选单位有7家,分别是郑州大学第二附属医院、郑州市第七人民医院、安阳县总医院、平顶山市卫东区东环路社区卫生服务中心、沁阳市崇义镇卫生院、洛阳市精神卫生中心、新乡市卫生监督局,其中三级医院2家、二级医院1家、城市社区卫生服务机构1家、乡镇卫生院(村卫生室)1家、疾控机构1家、卫生监督机构1家。

5月1日上午,河南省人民医院介入科主治医师许岗勤正在与患者张先生签订《医患双方不收和不送“红包”协议书》。当天,我省各地医疗机构纷纷开展了拒收拒送“红包”协议签订工作。按照国家卫生计生委要求,从当日起,患者入住二级以上医院,将与住院医生签订《医患双方不收和不送“红包”协议书》,承诺不收、不送“红包”及贵重物品。
史尧/摄



今日
导读

看一看多学科会诊
县医院改革路线图
典型伤医案例剖析

2版
3版
3版

基层一体化管理谈
大包装药品很有用
濮阳谋划中医发展

4版
5版
9版

e saote | 欧洲原装·全球独家
激光消融
肿瘤微创治疗系统

微创无痛/快速高效/精准安全

服务热线:400-993-0611

河南省唯一创面修复中心
高品质治疗伤口不愈合患者

外伤或手术后伤口长期不愈合,长期卧床出现的褥疮,糖尿病引起的糖尿病足,下肢静脉曲张导致的下肢溃烂……这些伤口长期暴露或处理不当,会对身体造成很多危害,严重影响患者的生活质量。

为了解决伤口长期不愈合患者的病痛,郑州市第一人民医院创建了河南省唯一的创面修复中心,中国工程院院士付小兵担任该中心顾问,享受国务院政府特殊津贴的著名专家牛希华担任该中心主任。创面修复中心专家团队实力雄厚,修复重建博士苏卫国常年坐诊。即日起,本中心服务全省外伤、褥疮、糖尿病足、肠梗阻、骨髓炎、烧伤、静脉曲张导致的溃烂等伤口长期不愈合患者。报名可享受:

- 免专家挂号费,免费参加会诊。
- 住院的创面患者免500元检查费。
- 免床位费。

就诊地点:郑州市第一人民医院门诊楼一楼东侧创面修复门诊
专家咨询电话:18625525246(苏卫国博士)

郑州市中心医院“践行群众路线义诊服务队” 走基层送健康 义诊惠民生

本报讯(记者李伟强通讯员王建明)“医疗队来咱卫生院义诊了,身体有啥不舒服快去看看啊!”4月30日上午,兰考县城关镇卫生院内熙熙攘攘。原来,郑州市中心医院(郑州大学附属郑州中心医院)院长郝义彬、党委书记丁凡带领“张秉佳式好医生、好职工”30余人组成的“郑州市中心医院名医名护送健康——践行群众路线义诊服务队”,带着各种医疗器械为前来看病的患者开展了义诊。

郑州市中心医院兰考县城关镇卫生院协作医院挂牌仪式结束后,专家们迅速开始义诊。“来,给俺量量血压,看升高了没有?”“大爷,您血压稍高些,可得注意喽,平时要注意低盐饮食,以清淡为主。”义诊现场,队员

们测血压、问诊、看报告、解释病情、解答急救知识和用药咨询,忙忙碌碌。老人们认真咨询,专家们耐心回答,医患双方一对一交流,常见慢性病的医疗保健知识得以传播。

“以党的群众路线教育实践活动为契机,发挥医院自身优势,真正解决基层群众看病的实际问题,为村民们的健康保驾护航,是我们义不容辞的责任。”郝义彬表示,义诊活动搭建了医疗专家与广大群众面对面交流的良好平台;协作医院挂牌、查房会诊、疑难病例讨论,提高了兰考县城关镇卫生院的医疗技术水平。

郑州市中心医院自2012年11月10日启动“名医名护送健康活动”以来,每周六、周日都要

组织专家进社区为群众义诊,常规义诊范围辐射到郑州市上街区、二七区、高新区、中原区以及荥阳市,并逐渐向省内部分地区扩展。在每次义诊活动中,医院领导都要带队参加,义诊团队成员由知名医疗专家、护理专家组成,进行健康咨询、疾病预防讲解、居民就医社会调查、入户随访等。

在践行党的群众路线教育实践活动中,为了解决党员干部“真学、真懂、真悟”的问题,郑州市中心医院还组织义诊专家团队成员瞻仰了焦裕禄烈士陵园、焦裕禄纪念馆,以此告诫党员干部要坚持把责任扛在肩上、抓在手里,对照焦裕禄这面“镜子”,查摆自身的“群众情怀”还有哪些需要“补课”。



4月30日上午,在郑州市中心医院专家团队义诊过程中,兰考县城关镇卫生院一位护士突然晕厥倒地,心血管内科二病区主任石海莉迅速对倒地护士进行了现场急救。护士苏醒后,石海莉又投入到紧张的义诊工作中。

王建明/摄

河南明确省直管县(市)疾病防控指标